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A Szegedi Tudományegyetem 2024-1.2.3-HU-RIZONT-2024-00034 azonostószámú, Rapid azonosítási módszerek és intervenciós stratégiák a globális kockázatot jelentő felbukkanó fertőző betegségekre (RAPID-GRIP) című projektje keretében, 384 636 955 Ft támogatásban részesült.

A COVID-19 világjárvány is rávilágított mennyire fontos a gyors, hatékony, ugyanakkor megbízható  tudományos eredményekre és számításokra alapuló intervenció az újonnan megjelenő fertőző betegségek esetén. A projekt célja, hogy egy jelentősen felgyorsított folyamatot hozzon létre, ami integrálja a felbukkanó betegségek korai elemzését, epidemiológiai paraméterbecslést, szcenárió-analízist és az eredmények lefordítását közegészségügyi ajánlásokká, intézkedésekké. Komoly nemzetközi törekvések vannak a vakcinafejlesztések jelentős felgyorsítására, ezzel párhuzamosan az elemzői és stratégia-alkotó képességeinket is hasonlóan gyorsítani kell.

Szeged, Yale és Kiotó együttműködése új módszertanok kidolgozását teszi lehetővé, amelyek egyesítik az egyes intézmények erősségeit. Szeged matematikai modellezési szakértelme kiegészíti a Yale közegészségügyi erősségeit és beágyazottságát, és a kiotói innovatív statisztikai-epidemiológiai megközelítéseket. A szorosabb integráció mellett módszertani fejlesztések révén a hagyományos járványmodellek kiegészülnek társadalmi, viselkedési, gazdasági és immunológiai komponensekkel.
A projekt várható eredményei között szerepelnek a járványelemzés új és továbbfejlesztett módszerei, valamint prediktív modellek. Ezen túlmenően a projekt értékes know-how-t és szolgáltatásokat fog létrehozni, amelyeket a nemzeti és nemzetközi szervezetek felhasználhatnak pandémiás felkészültségük és reagálási képességeik javítására. Az együttműködésen alapuló és interdiszciplináris megközelítéssel ez a kutatás jelentősen hozzájárul az újonnan megjelenő betegségek és a jövőbeli világjárványok hatásainak mérséklésére irányuló globális erőfeszítésekhez. A Szeged-Yale-Kiotó közös projekt jelentősen megnöveli a pandémiás felkészültség területén a magyar kutatások nemzetközi láthatóságát és versenyképességét, és illeszkedik a nemzetközi és stratégiai innovációs tervekhez és fejlesztési irányokhoz.
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